Secretaria Regional . +  Ciéncias da Computagio
de Educacéo, Ciéncia e Tecnologia & Regiao Auténoma da Madeira
Diregao Regional de Educagao O habitat natural dos criadores

LEGO® Education WeDo 2.0
Atividade 1: Milo o Robd Explorador da Ciéncia
Duragao: 30-45 minutos

Area de Estudo: Tecnologia, Programacéo e Ciéncias

Objetivos

» Explorar as diferentes formas de alcancar lugares remotos.
= Criar e programar o Milo, o robé explorador da Ciéncia.
» Registar como o Milo pode ajudd-los a descobrir uma espécie diferente de

planta.

1.° fase: Explorar

Max e Mia estdo prontos para explorar o mundo e para fazer grandes descobertas.

Eles irdo precisar de ajuda, especialmente para explorar lugares remotos, a fim de

encontrar uma planta de espécie diferente.

Explora a duvida de Max e Mia:

1. O que os cientistas e os engenheiros fazem quando eles ndo conseguem chegar
ao local que desejam explorare

Partilha a tua respostas usando a ferramenta registo.

2.° fase: Criar

Usando as pecas:
Cria o Milo, o Robd Explorador da
Ciéncia.

Importante: O Milo deve-se mover.
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Secretaria Regional . . Ciéncias da Computagio
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Siga as instrucdes dadas no seguinte documento
Liga o Smarthub e o conecta ao teu dispositivo.
Programa o Milo para se mover para a frente.

Exemplo de resolucdo:

3.% fase: Partilhar

Tira uma foto tua com o Milo.

Escreve na ferramenta registo o que tu achas do Milo e um pouco sobre suas

caracteristicas.

Explica como o Milo pode ajudar nos projetos de Ciéncias.

Esta atividade educativa foi fraduzida e adaptada do projeto Lego Education
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https://education.lego.com/pt-br/lessons/wedo-2-science/getting-started-project-a/
https://assets.education.lego.com/v3/assets/blt293eea581807678a/blt7ce45b46684b71d8/5ebe6501dfb4fb417cf178f4/milo-instructions.pdf?locale=pt-br

